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为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分
析和解决，避免盲目行动和无效努力。以下是小编精心整理
的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园植树节活动方案篇一

一、教案目标：

1、理解故事的内容，知道冬天要多运动才能不怕冷。

2、幼儿能大胆的说出自己的想法，提高幼儿的表达能力。

3、幼儿能积极的参与到活动中，并获得其中的乐趣。

二、教案准备：故事磁带、录音机

三、教案过程：

1、问题导入：

师：冬天的北风吹在身上，有什么感觉?你们怕冷吗?

2、初步欣赏故事，了解人物和情节。

师：故事里有谁?天气怎么样?小白兔躲在被窝里干什么?

3、再次欣赏故事：欣赏故事录音。

4、帮助幼儿进一步理解故事的情节、内容。



师：小兔子为什么躲在被窝里不肯起来?

师：妈妈说姥姥有一件什么衣服要送给小白兔?

注：老师要鼓励幼儿积极参与活动，并及时的提出表扬。

四、活动建议：

鼓励幼儿坚持运动，通过体育活动进一步体验怎么做才能不
怕冷。

五、活动评价：

1、能理解故事中怎么做才能不怕冷。

2、愿意通过体育活动也也能不怕冷。

幼儿园植树节活动方案篇二

活动目标：

1．通过妈妈来幼儿园讲故事的形式，让家长了解幼儿园的教
育教学情况，加强家园联系。

2．引导幼儿初步能使用“谢谢”、“欢迎”等礼貌用语。

活动准备：

事先与家长联系准备好一个故事

活动过程：

一、介绍故事妈妈

今天，我们特别邀请了王希辰的妈妈给我们小朋友来讲故事，



我们要怎么说啊？（引导宝宝能说：欢迎）

二、请故事妈妈讲故事

三、教师小结

1．刚才王希辰妈妈给我们讲了一个什么故事？

2．故事里有谁啊？

3．王希辰妈妈讲得真好啊，我们要怎么说？（引导宝宝能说：
谢谢）还可以怎么做？（引导宝宝拍手、拥抱等方式表示感
谢。）

活动小结：

此次活动是结合幼儿园故事妈妈义工团的活动开展的。辰辰
妈妈经过培训，本着对孩子的爱，很认真地准备了故事和游
戏，我们也看到了辰辰妈妈在讲故事的时候，尽量放慢速度，
配合孩子的节奏。孩子们也听得非常认真，对辰辰妈妈的到
来表示了很热情地欢迎。而辰辰在这天下午表现特别好，说：
“这是王希辰的妈妈！”语气中透露着非常自豪的感觉。在
家长参与我们的教育教学中，让家长更加了解幼儿园的工作，
家园联系更加密切。

如果可以的话，我认为对来园讲故事的家长，老师事先应该
进行一些辅导，毕竟没有受过正式的训练，妈妈讲故事的语
气语调、提问等都有很大的提高的空间。这样才能让一个活
动有多方面的收获！

幼儿园植树节活动方案篇三

1.能积极主动地参与活动，知道洗澡的主要步骤。



2.培养观察能力，能用语言表达出画面上的主要情节。

教学准备

课件《肥皂泡泡》动画音乐《我爱洗澡》泡泡液

教学过程

一、活动导入

图片导入，激发兴趣

教师：小朋友们看看，这是什么啊。这么多的泡泡好看吗?今
天啊，老师也带来了一本关于泡泡的书，名字叫《肥皂泡
泡》。

二、观察画面，理解故事的主要情节。

1.观察封面

问“在这幅图上，你们看到了什么”“那你们猜猜看，小猪
在干什么?你们是从哪里看出来的?”

2.观察第一页

“今天天气非常好，小猪想洗个热水澡。看看，小猪手里拿
着的是什么?你们洗澡的时候都会用到什么呢?”

3.观察第二页：

问：“小猪在干什么?共有几个泡泡?我们一起来数一数
吧。”

“小猪邀请了他的两个好朋友一起来家里洗澡，现在老师来
说一说这两个朋友的特征，我们大家一起来猜猜看他这两个



好朋友是谁吧”。描述动物特征，让幼儿猜测。

4.观察第三页

“我们来看看你们猜对了吗。哦，你们都猜对了。现在，小
猪，小兔，小熊开始愉快的洗澡了”

4.播放《我爱洗澡》，和幼儿一起做运动，并询问幼儿洗澡
的时候都洗到了我们身体上的哪一个部位。

5.观察第四、五页。

问：“洗完澡，小熊、小猪、小兔变得怎么样了?”

6.观察第六页。

问：“洗完澡了，小熊、小兔、小猪在干什么?”

“他们吹出的泡泡一样吗?”(比较泡泡大小和颜色)“的泡泡
在哪里，最小的泡泡在哪里?”

小结：洗完澡的小动物变得真干净，还开心地玩起了吹泡泡
的游戏，洗澡真舒服。

三、一起玩吹泡泡的游戏，体验洗澡带来的乐趣。

今天，老师给大家带来了一些泡泡液，你们愿不愿意和老师
一起玩吹泡泡的游戏呢?

回家呢，小朋友们也可以用肥皂水制作一些泡泡液，和爸爸
妈妈一起玩吹泡泡的游戏。

四、教学总结

通过这次活动，可以锻炼幼儿的语言表达能力，也可以帮助



幼儿养成爱洗澡的好习惯，但这次活动设计的不足之处是教
具准备的不充分，泡泡液的数量太少，容易打击幼儿参加活
动的积极性。

幼儿园植树节活动方案篇四

【活动目标】：

1、引导幼儿愿意跟读儿歌，能与老师一起朗诵儿歌。

2、知道上幼儿园是很快乐的，小朋友在一起很开心。

3、幼儿能积极的说出自己的想法。

第一课时：

一、活动准备：

1、幼儿园的背景图

2、儿歌中的动物图片

3、字卡

二、活动过程：

（一）导入：师生谈话

1、小朋友们喜欢幼儿园吗？

2、表扬班上高高兴兴上幼儿园的小朋友，引出儿歌中的小动
物。

（二）、教师运用字卡和图标展示儿歌，幼儿欣赏。



1、看看有谁来上幼儿园了？

2、它们来幼儿园的时候怎么样？

3、小朋友来幼儿园的时候怎么样呢？

（三）、看字卡和图标，逐句理解儿歌内容。

1、看字卡、图标学念儿歌。

2、边念儿歌边表演。

（四）、总结：幼儿园真好，有许多小朋友在一起玩游戏，
很开心。

（五）、识字游戏

三、活动建议：

动物图片要做得形象、美观、能吸引幼儿。

四、活动评价：

1、有喜爱上幼儿园的情绪。

2、会独立地念儿歌。

幼儿园植树节活动方案篇五

活动目标：

1、幼儿根据已有经验，大胆想象并讲述画面故事内容。

2、感受关心家人的愉悦，初步懂得从小要尊敬关心老人。



活动重点：

通过故事，懂得从小要尊敬，关心老人。

活动难点：

用简短的句子说出小红分苹果的经过。

活动准备：

ppt头饰

活动过程：

1、出示整体画面（图1）让幼儿进行画面描述。

2、大家讲的很好，故事真的是这样吗？让我们看看到底是怎
样的？

（1）图2，星期天的下午，爸爸妈妈都在家休息爸爸在看报
纸，奶奶在织毛衣……

（2）图3，妈妈端来了苹果给大家吃。

（4）那么我们看看小红是怎样分苹果的？小红先把苹果分给
了谁？图5，小红把苹果分给了奶奶，他如何对奶奶说？——
小红说“奶奶这个苹果给您吃”，让孩子和老师一起复述这
句话，并让幼儿知道，奶奶特别高兴，摸着小红的头说“小
红真乖”

（5）图6小红又拿了一个苹果给了爸爸，对爸爸说“爸爸这
个苹果给您吃”，让幼儿自已试着说出这句话。同样，爸爸
高兴的摸着小红的头说“小红真乖”

（6）图7同样把苹果给了妈妈，让幼儿自己说出“妈妈这个



苹果给您吃”，妈妈高兴的摸着小红的头说“小红真乖”

（7）图8盘内剩一个苹果了，给谁吃？

（8）图9小红吃了盘内的最后一个苹果。

3、原来画里面藏着这样一个故事，现在我们一起跟图讲讲吧，
一定要把什么时间，什么地点，都有谁，他们在干什么讲出
来，这样别人才能更清楚，更明白（老师引导幼儿根据画面
复述故事内容，到语言部分尽量让幼儿说出来）

4、老师这有一个苹果，请小朋友把它送给你喜欢的老师，看
小朋友是否已经掌握小红的语言。

5、小红先把苹果分给了谁？为什么？

老师总结，因为爷爷奶奶年纪大了，头发都白了，所以有好
吃的先给爷爷奶奶，姥姥姥爷，我们要关心尊敬他们。

6、请孩子们当小演员，让他们选择自己喜欢的故事里面的人
物来进行表演，其余幼儿来进行故事复述。

总结，今天我们欣赏了一幅很美的画，听了一个有趣的故事，
还当了一次小演员，主要想通过这个故事让小朋友们明白在
生活中我们应该关心老人，尊敬老人。


